

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Еколого-економічне рослинництво другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія у Полтавському державному аграрному університеті

Інтенсифікація сільськогосподарського виробництва потребує специфічних інноваційних знань і вмінь, якими повинен володіти фахівець з агрономії. Освітньо-професійна програма Еколого-економічне рослинництво за спеціальністю 201 Агрономія другого (магістерського) рівня вищої освіти Полтавського державного аграрного університету передбачає вивчення низки освітніх компонент, які забезпечать одержання здобувачами вищої освіти необхідних знань, умінь і компетентностей.

Рецензована освітньо-професійна програма Еколого-економічне рослинництво розроблена викладачами Полтавського державного аграрного університету після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

Основний акцент програми полягає у поглибленій фаховій підготовці з урахуванням потреб агропромислового комплексу та наукових підходів до технологічних процесів виробництва сільськогосподарських культур з використанням елементів еколого-біологічного рослинництва, основ економічного супроводу та заходів ресурсозбереження і захисту ґрунтів.

У освітньо-професійній програмі другого (магістерського) рівня вищої освіти наведено перелік обов'язкових навчальних компонент (дисциплін), науково-дослідну практику та їх логічну послідовність, який завершується підготовкою і публічним захистом кваліфікаційної роботи, що забезпечує нормативні і додаткові результати навчання й компетентності фахівця за спеціальністю 201 Агрономія.

Враховуючи зазначене вище, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма Еколого-економічне рослинництво другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія Полтавського державного аграрного університету сформована відповідно до сучасних вимог та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес закладу вищої освіти.

Заступник директора з наукової роботи
Устимівської дослідної станції рослинництва
Інституту рослинництва ім. В. Я. Юр'єва НААН
кандидат с.-г. наук




Кір'ян В. М.